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Autorská práva

Vůči ETSI mohou být nárokována podstatná, nebo potenciálně podstatná autorská práva (IPR)
(Intellectual Property Rights) k této normě. Informace, týkající se těchto podstatných autorských práv,
pokud existují, jsou veřejně dostupné členům i nečlenům ETSI a lze je nalézti v ETSI SR 000 314:
„Autorská práva; podstatná, nebo potenciálně podstatná autorská práva notifikovaná ETSI vzhledem k



normám ETSI“, která je dostupná v sekretariátu ETSI. Poslední aktualizace jsou dostupné na sí»ovém
serveru ETSI (http://www.etsi.org/ipr).

Ve shodě s politikou ETSI, týkající se autorských práv, nebylo prováděno ze strany ETSI žádné šetření
ani průzkum autorských práv. Nemůže být poskytnuta žádná záruka pokud jde o existenci jiných
autorských práv, nezmíněných v ETSI SR 000 314 (nebo v aktualizacích na sí»ovém serveru ETSI),
která jsou, nebo mohou být, nebo se mohou stát podstatnými pro tuto normu.

Předmluva

Tato evropská norma (Telekomunikační řada) byla vypracována technickou komisí ETSI
Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM).

V zemích nenáležejících do Evropské unie se může tato norma použít pro předpisové účely (typová
schválení).

Tato norma je částí 1 vícedílného vydání pokrývajícího přístroje s krátkým dosahem (SRD); Rádiová
zařízení pro použití v kmitočtovém rozsahu 25 MHz až 1 000 MHz s výkonem do 500 mW, rozděleného
takto:

Část 1: „Technické vlastnosti a zkušební metody“

Část 2: „Doplňkové parametry neurčené pro účely shody“

Část 3: „Harmonizovaná EN pokrývající základní požadavky článku 3.2 Směrnice R&TTE“.

Kapitoly 1 a 3 poskytují všeobecný popis typů zařízení, kterými se zabývá tato norma, použité definice
a zkratky. Kapitola 4 poskytuje návod ohledně počtu vzorků požadovaných k možnému provedení
typových zkoušek a ohledně jakýchkoli označení zařízení, která by měl výrobce poskytnout.

Kapitoly 5 a 6 podávají návod na zkoušku a všeobecné podmínky pro zkoušení přístroje. Kapitola 7
udává nejvyšší hodnoty nejistoty měření.

Kapitoly 8 a 9 specifikují parametry využití spektra, jejichž měření se požaduje. Ty jsou maximálními
mezemi, které byly zvoleny k minimalizaci škodlivé interference jiných zařízení a služeb. Tyto kapitoly
poskytují podrobnosti o způsobu zkoušení zařízení a podmínkách, které se mají použít.

Příloha A poskytuje specifikace týkající se měření vyzařování.

Příloha B obsahuje specifikace uspořádání pro měření výkonu v sousedním kanálu.

Příloha C poskytuje informace o specifikaci spektrálního analyzátoru.

Příloha D je grafickým vyjádřením článku 4.2, vztahujícího se k předložení zařízení za účelem
zkoušení.

Data zavádění na národní úrovni
Datum převzetí této EN: 1. září 2000
Nejzazší datum pro oznámení existence této EN (doa): 31. prosinec 2000
Nejzazší datum vydání nové národní normy nebo oznámení o schválení
k přímému používání této EN (dop/e): 30. červen 2001
Datum zrušení všech národních norem, které jsou v rozporu (dow): 30. červen 2001
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1 Rozsah platnosti

Tato norma se vztahuje na rádiové vysílače a přijímače přístrojů s krátkým dosahem:

1)         vysílače v rozsahu od 25 MHz do 1 000 MHz a s výkonovými úrovněmi až do 500 mW;

2)         přijímače v rozsahu od 25 MHz do 1 000 MHz.

Tato norma obsahuje technické vlastnosti rádiového zařízení s odkazem na Usnesení CEPT/ERC a
Doporučení CEPT ERC/Doporučení 70-03 [5].

Tato norma nemusí nutně obsahovat všechny vlastnosti, které mohou být vyžadovány uživatelem, ani
nemusí nutně představovat optimální dosažitelnou funkčnost. Jedná se o normu skupiny výrobků,
která může být úplně nebo částečně nahrazena specifickými normami zabývajícími se specifickými
použitími.

Tato norma se vztahuje na přístroje s krátkým dosahem:

–                     buď s vysokofrekvenčním (RF) výstupním připojením a/nebo s vestavěnou anténou;

–                     pro aplikace výstražných zařízení, dálkového ovládání, telemetrie atd.;

–                     zahrnující nebo nezahrnující hovor.

Při volbě parametrů pro nové SRD, z nichž mohou vyplývat podstatné důsledky pro bezpečnost
lidského života, by měli výrobci a uživatelé věnovat zvláštní pozornost možnosti interference jinými
systémy pracujícími v tomtéž nebo v sousedních pásmech.

Tato norma zahrnuje pevné stanice, pohyblivé stanice a přenosné stanice. V této normě jsou
požadavky uváděny, podle vhodnosti, pro různá kmitočtová pásma, oddělení kanálů atd.

V této normě jsou zahrnuty všechny typy modulace, pokud jsou splněny požadavky 8.5 nebo 8.6,
podle vhodnosti.

Rádiová zařízení náležející mezi SRD se dělí do několika výkonových tříd podle maximálního
výstupního výkonu (viz tabulku 1). Určení výkonové třídy je založeno na Doporučení CEPT/ERC 70-03
[5].

Tabulka 1

Výkonová třída Úroveň výkonu
(na svorkách nebo
vyzařovaného)
mW

5a 0,025
7a 5
8 10
9 25
11 100
12 500

Na neharmonizované parametry se mohou vztahovat národní předpisové podmínky ohledně typu



modulace, oddělení kanálů/kmitočtů, maximálního výstupního výkonu/efektivního vyzařovaného výkonu
vysílače, pracovního cyklu, označení zařízení a přítomnosti vypínací funkce vysílače jako podmínky pro
vydání individuální nebo všeobecné licence, nebo jako podmínky pro užívání při výjimce z licence.
Rozsahy mezních hodnot teploty jsou pevně určeny a jsou uvedeny v 5.4.1.2.

V případě systémů obsahujících odpovídače, měly by se tyto odpovídače měřit společně s
přidruženým vysílačem.

Strana 12

2 Normativní odkazy

Následující dokumenty obsahují ustanovení, která formou odkazů v tomto textu tvoří ustanovení této
normy.

·         Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem vydání, číslem verze atd.)
nebo nedatované.

·         Pro datovaný odkaz neplatí následné revize.

·         Pro nedatovaný odkaz platí poslední verze.

·         Nedatovaný odkaz na ETS je nutno brát i jako odkaz na pozdější verze vydané jako EN se
stejným číslem.

[1]      ETSI EN 300 220-2 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM) - Přístroje s
krátkým dosahem (SRD) - Rádiová zařízení pro použití v kmitočtovém rozsahu 25 MHz až 1
000 MHz s výkonem do 500 mW - Část 2: Doplňkové parametry neurčené pro účely shody

(Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short Range Devices (SRD);
Radio equipment to be used in the 25 MHz to 1 000 MHz frequency range with power levels
ranging up to 500 mW ; Part 2: Supplementary parameters not intended for conformity
purposes)

[2]      ETSI EN 301 489-3 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM) - Norma
pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) rádiových zařízení a služeb - Část 3:
Specifické podmínky pro zařízení krátkého dosahu (SRD) pracující na kmitočtech mezi 9
kHz a 25 GHz

(Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); ElectroMagnetic
Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services; Part 3: Specific conditions for
Short-Range Devices (SRD) operating on frequencies between 9 kHz and 25 GHz)

[3]      Směrnice 1999/5/EC Evropského parlamentu a Rady z 9. března 1999 o rádiových a
telekomunikačních koncových zařízeních a vzájemném uznávání jejich shody

(Directive 1999/5/EC of the European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on radio
equipment and telecommunications equipment and the mutual recognition of their conformity

[4]      Směrnice Rady 89/336/EEC z 3. května 1989 o sbližování právních předpisů členských
států týkajících se elektromagnetické kompatibility



(Council Directive 89/336/EEC of 3 May 1989 on the approximation of the laws of the Member
States relating to electromagnetic compatibility)

[5]      Doporučení CEPT/ERC 70-03 Používání přístrojů s krátkým dosahem (SRD)

(Relating to the use of Short Range Devices (SRD))

[6]      Doporučení ITU-T O.153 Základní parametry pro měření chybovosti při bitových
rychlostech nižších než základní rychlost

(Basic parameters for the measurement of error performance at bit rates below the primary
rate)

[7]      ETSI ETR 028 Rádiová zařízení a systémy (RES); Nejistoty při měření vlastností
pohyblivých rádiových zařízení

(Radio Equipment and Systems (RES); Uncertainties in the measurement of mobile radio
equipment characteristics)

[8]      CISPR 16-1 Specifikace metod a přístrojů na měření rádiového rušení a odolnosti proti
rádiovému rušení. Část 1: Přístroje na měření rádiového rušení a odolnosti proti rádiovému
rušení

(Specification for radio disturbance and immunity measuring apparatus and methods; Part 1:
Radio disturbance and immunity measuring apparatus)

[9]      Doporučení ITU-T O.41 Psofometr pro použití v telefonních obvodech

(Psophometer for use on telephone-type circuits)

[10]    Směrnice Rady 98/34/EC stanovující postup pro poskytování informací v oblasti
technických norem a předpisů

(Council Directive 98/34/EC laying down a procedure for the provision of information in the field
of technical standards and regulations)
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[11]    ETSI EN 300 220-3 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM) - Přístroje s
krátkým dosahem (SRD) - Rádiová zařízení pro použití v kmitočtovém rozsahu 25 MHz
až 1 000 MHz s výkonem do 500 mW - Část 3: Harmonizovaná EN pokrývající základní
požadavky článku 3.2 Směrnice R&TTE)

(Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Short Range Devices (SRD);
Radio equipment to be used in the 25 MHz to 1 000 MHz frequency range with power levels
ranging up to 500 mW; Part 3: Harmonized EN covering essential requirements of article 3.2 of
the R&TTE Directive)

[12]    ETSI ETR 273 Elektromagnetická kompatibilita a rádiové spektrum (ERM); Zdokonalení
metod měření vyzařování (za použití zkušebního stanoviště) a vyhodnocení odpovídajících
nejistot měření



(Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Improvement of radiated
methods of measurement (using test sites) and evaluation of the corresponding measurement
uncertainties)

[13]    ANSI C63.5:1988 Elektromagnetická kompatibilita - Měření vyzařovaných emisí při řízené
elektromagnetické interferenci (EMI) - Kalibrace antén

(Electromagnetic compatibility - Radiated Emission Measurements in Electromagnetic
Interference (EMI) Control - Calibration of Antennas)

-- Vynechaný text --


